

消防栓断裂清水流出千米

半小时后工作人员关闭阀门

本报泰安12月16日讯(记者邢志彬) 14日下午,环山路鲁班奖雕塑对面的消防栓断裂漏水,清水向东流出上千米。自来水公司工作人员赶来关闭阀门,抬走断裂的消防栓。

14日下午3点多,市民拨打本报热线反映,环山路上鲁班奖雕塑对面的消防栓“可能是被车撞坏了”,正往外流水。记者在现场看到,消防栓位置在鲁班雕塑西50米路南的人行道上。消防栓明显倾斜,根部呼呼冒水,向南是个下坡,清水顺着路边流出上千米。

14日下午3点30分左右,自来水公司两名工作人员开面包车赶到现场,扒开人行道上的彩砖,撬开井盖。从车上搬下一抽水机,抽井里的积水。一工作人员一脚踩在地上,一脚伸进井里,弯着腰在水里摸索阀门位置。几分钟后找到阀门,用扳子将其关闭。

工作人员说,消防栓从根部断了,他们把损坏的消防栓搬到面包车上离开。附近几个市民说,没看到消防栓是怎么坏的,但从断裂的情况推测可能是车撞的,“人没那么大劲”。拨打热线的孙先生说,他在附近楼上办公,远远看见这里喷水,得有半个小时没人管,没看到怎么损坏的。

16日晚,记者再次来到损坏的消防栓处发现并未修复。



大图:消防栓坏了,清水流了一路。
小图:工作人员正摸索消防栓的阀门。 本报记者 邢志彬 摄

新泰新闻

节约能源“十二五”规划出台

重点发展三个新兴产业

本报泰安12月16日讯(记者王伟强) 记者16日获悉,新泰市出台《节约能源“十二五”规划》和《“十二五”节能减排综合性工作实施方案》,到2015年,单位GDP能耗从2010年的1.25吨标准煤/万元下降到1.025吨标准煤/万元,下降18%;规模以上工业万元增加值能耗从2010年的1.45吨标准煤/万元下降到1.13吨标准煤/万元,下降22%。

据了解,新泰市将大力培育新兴产业,重点发展新能源、新材料、生物医药三个新兴产业。到2015年,服务业增加值占地区生产总值比重达到45%。培植壮大特变电工、山能机械、泰丰集团3个百亿企业集团,10个50亿元大企业。建

立“十二五”节能项目库,大力推广节能“四新”(新技术、新工艺、新设备、新材料),5年内力争实施重点节能项目达到50个。实施大气污染物减排重点工程,2014年年底以前,所有燃煤机组均应依规取消烟气旁路。

推行能源管理师制度,重点用能企业至少配备1名能源管理师。推动建筑节能减排,到2015年,全市累计建成绿色建筑1万平方米以上,完成既有居住建筑节能改造20万平方米以上,新增太阳能光热建筑应用面积80万平方米以上。推进交通运输节能减排,到2015年,营运车辆单位运输周转量能耗比2005年下降10%,其中营运客车、营运货车分别下降6%和12%。

36辆出租要换新车

本报泰安12月16日讯(记者王伟强 通讯员 张诚) 记者16日获悉,新泰市更换36辆新出租车,预计两三天后正式投入运营。

14日下午,记者在新泰市青龙路一汽车修理厂前看到,一辆崭新的黄色现代出租车停在门前,车顶已装好出租车标志灯,维修工人正忙着给新车安装车牌。“这辆新车是前几天刚从公司提出来的,现在还处于试运营期间,正在跑磨合、安装配饰,过两天办下营运证就能正式拉客了。”出租车司机王先生说,他以前开的是红色羚羊出租车,开了八年到了报废年限,车看上去比较破旧,很

多人不愿坐。“现在好了,能开上最新的一批出租车,心里甭提多高兴。”

新泰运输总公司出租车公司张经理说,目前,新泰出租车市场共有258辆出租车,这批报废的羚羊出租车一共36辆,是新泰出租车历史上继面包车和捷达后,更换的第三批出租车。这款新车在驾驶室防护网的稳固性和汽车的安全性系数上都有所提高,外观上也比较好,能有效保障广大市民乘车安全。“目前,36辆新车已经全部发到司机手中,预计两三天内即可上路投入运营。”

戒指“咬”手摘不下 打车直奔消防队



消防队员用无齿锯切割戒指。 本报通讯员 摄

本报泰安12月16日讯(记者刘来) 泰城某高校一名女大学生手上的戒指怎么也摘不下来,手指被卡得变肿。15日晚,疼痛难忍的她打车到消防队求助。消防

队员利用无齿锯将戒指割开。15日晚22时许,山东农业大学学生袁玲(化名),在同学的陪伴下,打车来到泰安市消防支队特勤一中队。原来,袁玲戴在右

手无名指上的戒指怎么也摘不下来。消防队员先是找来钢锯,准备将戒指锯开,但戒指质地非常坚硬,如果要锯开的话需要很长时间,而袁玲的右手无名指指节已经肿得很厉害,表情也非常痛苦。袁玲告诉消防队员,她16日还要参加学校的考试,怕手指一直肿着耽误考试。

消防队员商议后,决定利用无齿锯进行切割。消防队员将锯条垫在戒指和手指之间,并对袁玲的手掌周围进行保护,防止无齿锯溅出的火花灼伤,一名消防队员紧紧握住袁玲的右手。特勤一中队指导员李琳用无齿锯,小心翼翼地戒指进行切割。每切割几下,就往袁玲手上倒水降温,防止因为温度过高对手造成伤害。经过5分钟的小心操作,戒指被成功切下。



校庆

16日,泰安三中建校六十周年校友联谊会在校安三中大礼堂举行。图为,三中师生表演校歌大合唱。 本报见习记者 邹文鹏 摄

泰城一体彩站点 中出500万大奖

14日,齐鲁银座附近一体彩投注站前,市民排起长队,争相购买彩票。为庆祝彩站中出500万大奖,站主搭起彩虹拱门,贴喜报,放鞭炮,并给来沾喜气的市民赠彩票。

“都说双十二是个好日子,没想到好事就落到咱站上。”泰安体彩16103投注站站主谢伟说,12号晚上他接到体彩中心的电话,他的站点中出500万大奖。“当时一听还有点懵,真是没想到大奖离我这么近,感觉好像是自己中了奖一样,激动得一宿没睡好觉。”

谢伟2009年接手体彩16103投注站,三年多时间小奖不断,上万

元的奖也不少,最高的时候,有彩民中过20万。得知自己站点中出500万大奖,谢伟13日一早就开始忙活,挂条幅,贴喜报,调试音响,搭建彩虹拱门,购买鞭炮和红旗,一直到晚上10点多回家休息。

14日,体彩中心工作人员给谢伟送来荣誉牌匾,谢伟打开音响,点起鞭炮,给前来的市民赠送彩票。投注站前排起了长长的队伍,大家都要沾沾大奖的喜气。

据了解,12月12日,体彩超级大乐透第12146期开出3注一等奖,每注奖金500万,泰安一彩民以36元胆拖的方式喜获一注500万元大奖。

(侯峰)

iPhone5来了, 泰城“果粉”再过把瘾

14日上午10时,iPhone5首发仪式在联通营业大厅举行,联通营业大厅里当天挤满“果粉”。仅14日一天,全市就售出500多部iPhone5。

14日上午,泰安联通副总经理傅总揭开iPhone5面纱,并在首销仪式上致辞。“上网速率从7.2M已经可以达到14M,局部地区甚至可以达到21M,流畅的速率完美地诠释了iPhone强大的功能。”泰安联通副总经理傅总说,用iPhone必选联通沃3G,已成为广大果粉的不二选择。

记者在活动现场看到,联

通营业大厅里有黑白两色iPhone5样机向顾客展示,顾客可以亲自体验。一位顾客说:“iPhone5与iPhone4确实大有不同,我对这款手机早已期待已久,这次专门赶在首发仪式来选购。”

目前,泰安裸机版iPhone5价格分别是16GB的5288元、32GB的6088元、64GB的6888元,用户可以在苹果自有渠道购买,联通定制版的iPhone5推出了多种合约计划补贴政策,更方便市民购机。详情可致电联通服务热线咨询。“我们之前就接到了1300多部的预约,而

今天一天就售出了500多部。”据联通公司工作人员介绍,目前泰安iPhone5货源充足,基本能够满足顾客的需求。

联通工作人员刘先生介绍,iPhone5配备了更绚丽夺目的4英寸显示屏,以及精美的铝合金机身,配置苹果A6双核处理器,让CPU性能和图形渲染速度提升两倍,电池使用时间比以前更持久。先进的800万像素摄像头,支持1080P高清拍摄;领先的iOS6移动操作系统,配备Siri、全新地图、新浪微博等更多功能。

(赵苏炜)